11Iro

HAmsn: Buta
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.11.2009 22:26:05

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.11.2009 13:42:36

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/115338/answer/115339




YBaxaemnbii Buta! Kanedpor npu nH(pEKIMY MOYEBHIBIAALIMX IYTEH U MOBHIIEHHOU TeMIIepaType
He MPUMeHSeTCs. ITOTO HeJoCTaToYHO. Heo0X0aMMO BEITIOTHUTE IIOCEB MOYM Ha (riopy u
YYBCBUTENIBHOCTh K aHTUOMOTHKAM U Ha3HAYUTh aHTUOMOTHUKHU. YIauwu!



